Rhino® SD3/XD3 E—HR X k
JL—LA
A—Y-—HZ/I=aTI

P/N 7580873_03
- Japanese -

201846 A #1T

COXEFFELLKERSINSENHY FT,
LA T, B#F/\—2 3 VIZDULVTIZ hitp://emanuals.nordson.com 2B L TL &Ly,

(Wordson

NORDSON CORPORATION « AMHERST ¢ OHIO » USA



B

REWE . 1 FLHIT 5
g%ﬁﬁ ----------------------------- TOOBE 6
R ! BERY—IU 6
TR ! TFLULE—DBSL 7
?%:&ﬁ ------------------------- 5 IF7O)UE—OH 8
Bddzde 30 =Y 10
NOYURBAKFBROBE ... 4 BUfg/ A=Y R bOFERA 10
MEEREORM 4 B—RZA b JL—L 11
BEEE 4 REOYUE—Fy b 12
BaAELFEFTERVEDE (LS RS

MY HER. CER. CEEE, /- FYUBARHETERE
IZBFETSW, /—FRYYITOVWTOLBMLERIE, 8HDhR—L
R—3 (http://www.nordson.com) TH ZEW=ITET,

@ http://www.nordson.com/en/global-directory

A< =217 /LIE. Nordson Corporation OHIRMTHY . EfEtEIZE Y
REIATVET, YUOEMFEEDBM, 2017 F£, O FFa1 A2 ME
ZO—EIZLTH. Nordsonttm 5 DEMIZ L 2 FHIH AL EE. 4
Rl B WIMEEICRLIZY LTIEWFERHA, ZIIZEEBEIATWLS
RBE, FELRKERSADZIENHYET,

BHRER

Rhino, Nordson & U'Nordson® a1 I'l&. Nordson
CorporationD & REIZETY
ZOMOTRTOEEE TN ETNOMEEICELET .

- AYSFLER -

P/N 7580873_03

© 2018 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 B8—HRX kb ZL—L4 1

Rhino® SD3/XD3 BE—FRRX b JL—L
REEE

REWTRELCHA. CNITHL TS, EXREHRBICEROES.
ARG LOVICHERFRIEBXZEOEVLERICEHESATVET,

BEREZECI N TORBIXENMREEH SV IIHHB Y —EXAICEER
BTHE L. ZHRL TS,

FERBE
HERFTEE L. NordsonZ IR DFRE. 1B1E. Y—EXZHEREFLUNAN
EHELEWESEBILIEERZANTET., BEEREBLIX. FIENDEHER
BIZETTAEHDL—=U T %2 - REEF-IXFEEEET, BE
TEHEITARTHORLHEE - BHICHASZ L, FIENEHKREXRITTETE5ANE
HEHATHNAIAEZIELET,

Nordson H##RZE. RTDXEICEB SN TV IUNDAETHEALLE
HE. fEEOREFHOHRBOWBIC DAL BNLHY FT,

FRZUNDERBIZIE. ROESLGLDOAFEFLNET

o EXISDEEFDOERA

o HALGKEEZEREI DL

e REH—FFERIFA24—OVIORYSNLERIZ/ AR
o FEXWELIFHBLLA—VYDEA

o AFZSOMEBNEEDER

c TEMDLIREZHER HIRHE

R &R

FTARTHOEEICONT, FRATIRBICHLEEERERL. RRERXIT:
LOTHEIMNEINEHERL TS, FRE., #BF. Y—ERICETS
HRATFONEVGEE . NordsonBESRMNERG L TS TR TORRITHE
MERYVET,

) P/N 7580873_03
© 2018 Nordson Corporation



2 Rhino® SD3/XD3 BE—HKR b TL—L

FEEDZE

BEEMEMILT 5=, ROERETF >TSS,

o HERBLMNMIMBOBELH—EREFTHHENTLESLY,

o TEH—K, K7, W= EMNELCEY FFFSATULEWNEESAO,
BEi/A o A24—0Ov I NEFICHELLZWNMESE. HBOBEEFITHEL
TLEEW, BEEBIFNANROEBRZELGWNTLCESL,

o HEBOBUERICFELREZEDIFHNTLEESL, AIHHREHEOHBD
HABY—ERZERTHBEF. B> TERZYY . #EOENT
Z2IZELETEIETHEEFLELLESN, RBEZHCED. BREKLUHES
[CITEW L ENDRERNEFEEFHBLTLIEELY,

o MESNEVATLOEREGORAR - Y—EXZTS5HEIE. HohH
LHBESLIUVIT7—EZHRLNTLESIL, BREEOY—ERXETS
BEIE. HONLHRA Y FEYY ., EWOL2IHITET-o-TLE
AW

o FHRIL—HUDEBERICIE, FARAENEHMINA TSI LZHEEL
TLESW, BEUFREBAHAWNIHUT ) v THEMEERSH S LML
FOMDEMAZEETHE-TLEEN, BEE7/ YU —PIEZD
EEYEMBELGEWVLTLEEL,

o EZMWMBTHLERYVAVIERLLEGESIE. EBIZTRTOESR/
BEMBELT IICLTLESL, BBOSHAEFRMNELAIZHE > TXHE
PITHNDETIE, HBREZHFBBRBLAEVTCESLY,

o FRTIZIRTOEBFDLEET—2—L (SDS) ZAFN L., BH
HLEESN, BEERIORYFEWDERAEIZODWNTA—I—NIETRT S
EWESTY ., HEEIATWSIREEZFERAL TS,

o RTL—EEMN+HICHMIEINTNEIEEZHRELTLEESL,

o EEEMEMILET RO, FELOVERIZEIYBWNEEDREIEN
TEHVEELS. AOBHIDOENAY, BAEFOESEK. BIHLS
BHE, EESHIL—RBLICKKREL LABHEERITEELTLE
=0y,

= E&RE
TEEREINTOVLEVWEERARIETHLRIRTT ., BERBORE/ RiE%
TORNCVRATLOBREZRNTLEZES N, BERAEDEHEFA1 TN L
DICH LMY 5 2 EAHE., ERGEHR, UIHSWDIAREBRLSE
BEABHYFET, REEZRETHRKL., AMKIZEMHZEL0T2E1HY
F9,

BAESICLSEEIRELLGRIE. 3 CICEMICHEBL TN,
AIRE/A G & (E. ERICESTRADSDS (MEXEET—422— k) OaF
—ZRHELTCESL,

P/N 7580873_03

© 2018 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 B2—FRRX b ZL—L4L 3

WA ZE

EHESREEANS CRE) . SEESEIOBEEERADRRIY A XH
—FZERLEL. ChoDh— FEIESHFERICRBESNhFET, h—F
LICEUTOEENESNENTNET

BL .  SERAICESEHE. KEBKRTYT., L LEHZLEY., 252
HhBHGEIL

TCICBRRAERLER (TS
ERFICBRHEOKRREZFLTLESWL
FLTH—FEIEBRLET
EDESBHMBEOESHEZIT-0OM%E, EFELTLESLY
EBEZLE - TI7LARTL—IZ&LB1RE  EFADAE

RER~NDREE, EXGMEERYFET, T CITHBHLEZRITSC
ENEETY, SHHERDLEZ—ZIRITHEo TEE, FiEME
IMEHNERMERNITEEL TLWSERICITRIZEETT,

ERAMEHLVEEENBEICHRIT S LEHRILET,

(FTADEXRSFEALOEREDOMERR. $H5VEHENMANZZHT=> Tt
RY, REMEBRAICIEFE TSN, HDHWEH U OESICK SHEREY
BEHEGOMN, ITEYFET. BREMLTIULSITYIAELVUZEIE
FRUOEBATWVDBE., CholXHEOMBREERZEETL. HERE
MBI EINT T, ERDENOHDESHICLESFOERRKICIE, BHEHEHIZL-
THRARLE-FOMBTORENEZERSE 5200, BYGIREAERY
BRELVEECHAENERENEFTNET,

RECBREEHILT 5=, ROEREFOTLLEELY,

o IRTNHTEBHBZEMML TSIV, BIhEIT7 EFKER—XT
TZFERALTLRESWN, #IREMIYoEhkiEz > THIcER L TL
=30y, EERE, IMQFBZLZLN &,

o BEMEBLT—IREBIZRMFWNEDL, HFEBICIRTOMBOEREY)
STLEEL, BEEANBELMNILE > THENTHONEIETIE, BBEE
RENLEZLNTLCIEELY,

o ARMHDEEREFFEATFREL TLWSIGFATIL, BE, B,
EE., BAOFEHZHEITTLIEEL,

o FEHIE, A—H—DHETLHRELLICMBALAZWNTLIZEL, MEL
EZAYUTE) S FEBNELLEEBILTWA I EZHEELTLE
AW

© 2018 Nordson Corporation

P/N 7580873_03



4 Rhino® SD3/XD3 B—HRRX b TL—L

AR ES 2

B [ETF D ST

BFE

o ERMOMBORINBE>THEBRLGREICLIDZHCTED., +04
BI[BRBEBRZITLEEL, SZ2OEHIZ, SHERIZHE B0 ERO
BEELREMT—2L—FSDSESELTLESLY,

o TAIRMDEBEREFE--EEPRIC, BELTWSAEREKZTM LA
TLEEW, KTEDOREZHCT=H. £IZERRASA v FEF712LTL
=&y,

o FEBELREZY., vy kA T/ T, BHABOEEEHRZHENOTHE
FLTBLWTLEE W, RTIL—T—RATHELEEBEIE, $CI2RT
L—YRTFLEBR I 7 UZIEHTLEEL,

o B ERHAVIHTHEDEBERIZIZ. HEEEEYY. Fy—
DATLEEMLTLESL,

o D= AUTFFUR, TR, BEOEIZIEZ. BELOHEEEIC
BT A aTILDIERIZHE-DTLEEELLY,

o TN—YIZIE, BUHDOBFEODHESEIIHIE L TEIFSIAE=E DL
FRLLGZVWTLESWL, N—=YICEHATIERVELEX, BHELEE
TIEKLFZEL,

NOF O RFRIEKFBHORBRKR

BEVATLIZE7ZILIZOLHEBRBSRAFEASATWSO, AT
VRRAEKFABRIHETT, EOTT, ThoDBRIETFILIZOLE
HMLUWVERMRIGZERI LT, AGRICEADLIREY, SYHKEEi- TR
nhHYET, NOTURRIEKFRBFIZIFZVOEDULEDUTOILA Y
FAEERTULET

ILAVE iLE EEEEE
PAVE F “Fluoro-"
BFR Cl “Chloro-"
B Br “Bromo-"

A% I “lodo-"

FREHDSDSEHERT 5. HAWNIREHEREICHERBFRAZREVEDLE
TLESW, NABF U REAEKFRBE=FRT I2VEOHDEEIE. / —
Ky avRery FOBEEEICDOWNT, /—FYUEISEIZEBOEDE
CEELY,

VATLFER VAT LEERT AHBNERICEELZVMGSE. =
LIZVRATLZEFLEL, ROFIRIZHESTL SN

o VRTLOERZEYIY., EEF (OYHY Tk LET, HEEIT—D
Dy b ATNLTERAL, BEZREET,

e HRERERZHEDAL. MEZRELTHOBOTIVRATLEZHREL
F9,

FEREFADHBOEERERET S5E(2I. BOERICAHE - THEYIC
T2TLESLY,

P/N 7580873_03

© 2018 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 B2—/RRX b ZL—L 5

[FLHIZ

X1 258K,

ZDEHIE. Rhino® SD3/XD3 E—RR k7 L—LDEEE L URRT /S
—YOEXICHERINET, TL2HEBEEFERICE. BEO7rO0—4—I
FEIY FO—)LAELZSE,

LT®Da YRR FERhino SD3/XD3 BE—RRX 7 L—LIZEFEIATL
EC R

o IFE—H—
o HAtYITav
e IF7EaVFA—L

I7E—R—

I7Earbko—iL

10016501

1 Rhino SD3/XD3 E—HRRX b JL—LBLUaVRAY

) P/N 7580873_03
© 2018 Nordson Corporation



6 Rhino® SD3/XD3 B —HRX b 7L —L

ZIE

BE  ROEXREE. AEBEOHNRITLTTSV., FELLVZOMT
R TOBEEXEICEHEN TV EIRERERICE SO TTELY,

BELZY—/L
UTOHEBIZE—RA M JL—LIT7I) U —DOXMBIZKHETT
o WNEMIHIN—Y
e 500-Ib (227-kg) HEHEHAB=E') 7 FEE
o 250 ft-Ib (839 Nem) ETHRIERGELZ LY L UF
e TARILE (RIESH)

K1 FARLFOREFv— k

AR EE 3R I7E—3—2YoF— T7ARILE
6:1 80 mm M10x 1.5
10:1 100 mm M10x 1.5
15:1 125 mm M2 x 1.75
25:1 160 mm M16x 2.0
40:1 200 mm M16 x 2.0

P/N 7580873_03 © 2018 Nordson Corporation




Rhino® SD3/XD3 B —HRRX b ZL—L 7

IFY 2 T—DERFL

FERS : 500-1b (227-kg) EHBE 7 FEEIX. T72) U F—DORMIC
LZ\E-G?O

X 2 #3H,

1.

FoA—4— S L (13) BN IFH MBIZHD Z L EHET 5,

2. RVATL IT7EHRVT, YRATLIT7HBZOVYIT IS S,

10.

11.
12.

13.

Fa—TJBRENRITIIE— B) Dby TEELURMNLOBETEER
(14) D OUBMIN TSI L 2EET 5,

I7OYUE— (B) IZEBIhTWSEVHY— B) D, JL—LR—
ATL—F (15) Dot oY —DRFLAETOUEZAET 5, BT
THICHERTIAEBEETLERT 5

Fa—TJBEZIT7II A —240vFK @) IZRELTWS/NATMY
F—#YPYEmB,
toH—J545 vy bk 2) EQOLEHARILE (1) ZH LT,

oY — (3) #E4d,

FR: oY —EFIL—L4A Tyt IVIZEFRTWWEREA,

I7E—A2—Fvv7 (11) 2I7E—4—U5— (12) [CEE
LTWARILE (10) DI1DERNT, FARILEEZITE—S2—2 )
UE—IZR LRAT, BULETARIL FORLCIWLIZIEER 1 2388,

EEIRFIED =, 2400 —TL—k/ROTF7vVITUMREESH
TWB I LEZHERT D,

I7E—Z—R—XTL—k (7) Z2T7LU25— (B) ITXATWD
RILE (9) BEUTyvy— (8) ZENT,

FER: 7 RFT—ZBHEICRAIIFT—TT 5,

I REEETARILNESET S, 7400 —TL— K I7E—4
— Tyt TNVEITFTI)E—/TL—LR—RATL— 7yt T
UMSESNTIZE, VI MEBEFERAT S, 27U —/TL—LA
R—RATL—F+7yt2IY%EI4QT—TL— N/ IT7E—HF—T Y
T FEMLEESHE S,

IT7VE— /TL—LR=RTL—k Tyt ITYERIZEL,
I7OYUE— (B) TL—LR—XTL—F (15) IZEHELTLS
Fv bk (16) #E49,

17:/U ‘/@_ (5) Eﬁy% L/o

© 2018 Nordson Corporation

P/N 7580873_03



8 Rhino® SD3/XD3 B —HRX b 7L —L

IF7Y o E—DEH

FERS : 500-1b (227-kg) EHBE 7 FEEIX. T72) U F—DORMIC
LZ\E-G?O

2 =5,

1.
2.

I FIY) o — Pyt TY (5) ZEUTITS,

I7YUE— (B) FITL—LR—XTL—F (15) IZEHELTLS
+wv b (16) ZEftI+TS, v F&E22 ft-Ib (29Nem) TEELZFET,

3. TPV — /JL—LR—RXTL—k Pyt TUHEITS,
4. TP —/TL—LR—RTL—FrT7yvtoTYE, HbLEIF=

7487 —TL— b+ IF7E—R—TvEVTITIIBESE D,

24079 —TJL— KN IT7E—E—TvtrIVEIL—LRA—RTL
- }‘ (15) J:/\-F(-Féo

ALk 9) BLUTyIry— (8) #RWLWT, 72409—TFL—F/
I7E—AR—TYvEVIVEITE—ARZ—R—RTL—F 7) [ZH4t
[+%, AL k%22 ft-lb (29 Nem) THEDHET,
FR:I7VYUA—OvE 6) [F BIZIL—LR—RTL—F
(15) ARAANRBEY EIZTESE I AT —TL— K/ I T7E—Z—T v
o TI)ANBEBTEHENHYVET, T7PYF—0Oy FIEARIL
(9) ZRLATEDIZ, BELEFA2REOHZZEABHY ET,

FTARILEZENL, 2EEORILE (9) EXMT D,

8. ABRFORAEMEZANT, 29— Q) ZEHIT5, oY —DHE

10.

ESIZ, kORI S (1) ZHEOFIT D,

FR:EUY—@FIL—L Ty TVIZEEFNTVERA,
toH— @) ADFa—TRENAVF—5IT7E— 42— 5F—
(12) OR b LIZEfF TS,

BIEF1—TREETIT VYV Y—ETE (14) O ky TEEUR KL
CEEST 5.

P/N 7580873_03

© 2018 Nordson Corporation



Rhino® SD3/XD3 B—ARX b ZL—L 9

FHRR 5t
\'
3,
o
91_
G,
Jd
- N
Py ]
n N
A |
Q 3
4
~ t
A \l
| A
A <
N
K
[
K¢
A —
Lty
'\
A
P\
H
10016501
2 IT7YUE—DESL
1. wkHhl 7. IF7E—AHZ—AR—RFL—F 12 T7E—42—2)oF—
2. B HY—T3Hvt 8. E£ 13. 7vA—4—5L3> A
3. wyY— 9. L - o
4. 4By F 10. T7E—%— Fry TR 4. T7L) LI —EER
5. I7YYLH— 1. I7E—4—Fvv7 15 FLoLN—ATU— kY
6. TF7YULA— Ok e
16. Fv b

) P/N 7580873_03
© 2018 Nordson Corporation



10 Rhino® SD3/XD3 B—FRRX b 7L —L

IN—Y

/N—YI&. Nordson Industrial Coating Systems H7R— k24—
(800) 433-9319, £ L ZBBEN/ —FY U REEFTCIEXTE,

B/ N—Y YR FDEF

EE (tem) 25 LNDESIE. UTOE/NA—Y X ORI LEB/—V%E
{ELFET, I—FNS (notshown)E7% L) (E. YR FD/IR—YHBERRE
NTWEWIEFBLET, FvPa () [E. ZONR—YESHRADT
RNTONR—=YITHTIEFESHLZHELET,

P/INOS LANDEE(L. Nordsontt/A—YEETY ., CHASLANDEES
i (== - - - - ) [F. N—YDEMIXNTERN EEIRL

$%BA (Description) a3 AlE, N—YDEMELIUVZFDH A X, BEIZIG
CThoEEERLET, FTHFE. Pyt I, YIT7vE2TUR
BUIT/—YRDBEZRERLET .

s FTEUVIVEIXTBEE. TATLMBLIU2BNEFENET,

o FTATLZEIXTDEHEE. T4 TL2HAEENTT,
o FATL2EIXTHE. TATL2DADMBEINET,

#E (Quantty) 35 LDESIE. 2=y b, ZyE2TY, HDHWLIEY
T7vE2TOHE (Z0OM) ZRLET., I— FAR (As Required)

F. R—=YBESZUVEDDNILVEBE LTIEXT SH5E. HHVIEHEAR
N=2 a3 VvFRERFETLCELE7EYIT)—E L TEXT S58I12EH
SNFET,

FERMOXFEIB//N—V YR NDOREDFLERLET . FEICEIERE
PEXGEDERLGEBNEFENE S, FRICIHFEREL-TLE
A

1EH P/N B HE EEC
- 0000000 | Z7vt>Jl) 1
1 000000 s YIT7 vt T 2 A
2 000000 o« o JN—Y 1

P/N 7580873_03

© 2018 Nordson Corporation




Rhino® SD3/XD3 B8—HRX b Z7L—L4 11

H—RFIX F JL—A
3B LUVLUTDO/IN—Y YR NESHE,

10014177

3 B—RX b+ JL—A

) P/N 7580873_03
© 2018 Nordson Corporation



12 Rhino® SD3/XD3 B—RRX b 7L —L

HA P/N % BA HE x5
- 1607014 MODULE, frame, Rhino, SD3/XD3 1
1 « WASHER, flat, M5, zinc-plated, per ISO >
''''' 7089
o | ¢ NUT, lock, nylon, M5, zinc-plated, Class 8, >
per ISO 7040
3 1607009 e STIFFENER, base, 5 gallon, 1 cylinder 1
4 | o ¢ SCREW, button, socket, M5 x 0.8 x 16, 5
stainless steel, per ISO 7380
5 | e SCREW, set, cup, M10 x 35, stainless 4
steel, per ISO 4029
6 | —-— e ASSEMBLY, cylinder, ram, Rhino 1
S ¢ SCREW, socket, M10 x 45, Class 12.9, >
per ISO 4762
8 ¢ WASHER, flat, M10, zinc-plated, per ISO 6
''''' 7089
9 1607011 ¢ LOCATOR, pail, Rhino, 10.5 mm, mating 2
10 1607002 e BASE, 5 gallon, 1 cylinder 1
11 | e e NUT, hex, M10, zinc-plated, Class 8, 4
per ISO 4032
e TUBE, 8 mm OD, polyurethane,
NS 1610260 fire-resistant 9.8 ft
e SLEEVE, expandable, braided,
NS 1610261 0.75-1.25 diameter 281t
e STRAP, hook and loop, 1 in. wide,
NS 1610262 flame-retardant 0.8 ft
e ADHESIVE, Loctite®
NS 900464 Threadlocker Blue 242°, removable, 50 m 1
NS 900431 e ADHESIVE, pipe/thread/hydraulic sealant 1

NS : Not Shown (EfE#%L)

XY o F—Fy F
UTDIR—Y R+ ESB, KPP —Fy MK, =72V
VE— RAY—=TJ, HE, TRIaRY B, FETR, NILITEEBRNEF
hEd,

P/N B x

1611770 KIT, cylinder, ram, Rhino, single-post

P/N 7580873_03 © 2018 Nordson Corporation



	安全概要
	有資格者
	用途
	規制と承認
	作業員の安全
	高圧液体

	防火安全
	ハロゲン系炭化水素溶剤の危険

	故障時の対処
	廃棄

	はじめに
	修理
	必要なツール
	エアシリンダーの取外し
	エアシリンダーの交換

	パーツ
	図解パーツリストの使用
	単一ポスト フレーム
	交換シリンダーキット


